

Рождение новой традиции

# Кежемские умники и умницы

В конце апреля - начале мая в Кежемской средней школе в течение двух недель проходил интересный творческий конкурс «Ученик года».

В нем приняли участие лучшие ученики школы с 1 по 11 класс. Обязательным условием для участия в конкурсе была учеба без «троек» в течение всего учебного года.

Все участники конкурса, а их получилось около 20 человек, в I туре должны были написать сочинение о себе. Интересные и остротные рассказы, оформленные в виде красочных, ярких стэндазов, буклетов, альбомов, открыток, представили на суд жюри участники. Ребята с помощью фотографий и рисунков рассказали о себе, своих семьях и друзьях, любимых уроках и увлечениях и многом другом. С этими творческими работами познакомилось не только жюри, они были выставлены на всеобщее обозрение в коридоре школы. Жюри же оценивало эти работы по следующим критериям: оформление, содержание, грамотность. Лучшими признаны работы Ю. Сизых (11 кл.), И. Шихаловой (8 «А» кл.), О. Михайловой (6 «Б» кл.), Л. Полкуевой (3 «Б» кл.).

II тур проходил в актовом зале школы в несколько поточков: среди 1-х - 3-х, 5-х - 6-х, 7-х - 8-х и 9-х - 11-х классов.

Я как член жюри побывала на конкурсе старшеклассников. Роль ведущей на этом вечере взяла на себя организатор внеклассной работы С. С. Новикова, которая рассказала о цели конкурса и представила его участникам, а точнее участниц (к сожалению, девятиклассной и одаренней юнойшей в школе недостатку): Юлию Сизых (11 кл.), Ольгу Пономаренко (10 кл.), Ольгу Кокорину (9 «А»), Татьяну Кокорину (9 «Б»),

Начался конкурс с показа участниками своей «визитной карточки». Группы поддержки рассказали о своих героинях, одни в форме перелетанных стихов, другие «строгими научными фактами. Упадущая 9 «А» инсценировали отрывок «Три девушки под окном» из сказки Пушкина, где главной героиней оказалась конкурсантка Ольга Корзун. Свою визитную карточку Юлия Сизых закончила чтением стихотворения А. Ф. Крнаухова «Родина».

По ходу конкурсной программы участникам предлагались разнообразные задания: на математическую смекалку, проверку ассоциативной памяти и логического мышления, составление грамотного текста объявления, орфографический диктант, составление новых слов из одного предложенного.

Конкурсантки должны были перед большой публикой подтвердить и показать все знания, что они получили в течение многих лет на школьных уроках.

Между конкурсами, пока жюри подводило итоги, зрителям предлагались разнообразные серьезные и шуточные вопросы. За каждый правильный ответ - небольшой приз.

Самым ярким моментом конкурсной программы получалась рекламная любимая урочка. Таян Кокорина прочитала монолог собственного сочинения, изобразив учителя географии, беседующего с учениками - учителями Кежемской школы.

Любимым предметом Ольги Корзун оказалось иностранский язык. Она прочитала стихотворение «Лорелен» на немецком, а затем на русском языке.

Юлия Сизых с группой поддержки изобразила уроч литературы. Артистизма и юмора нашим выпускницам не занимать. Мо-

гут такое выдать, что от смеха скулы сводит. В образе учителя литературы весь зал сразу же узнал классного руководителя 11 класса Г. И. Анкудинову, математика по предмету, но по своим шуткам да прибауткам она превзойдет любого лектора.

Ольга Пономаренко сделала рекламу современного урока химии. Учитель химии может как ма-а-а-а-а-а заигнотизировать, вызвать духом из прошлого, двоичников превратить в отличников и даже наркомана излечить от страшной зависимости.

В заключение программы конкурсантки показали свою эрудицию, участвуя в конкурсе «Дальше, дальше, дальше...» Нужно было за одну минуту ответить на большее число вопросов из различных областей знаний. Здесь вновь отличилась Юлия Сизых.

Жюри в течение всего вечера находилось в довольно-таки сложном положении. Во-первых, сами участники были почти равными, и нужно было найти ту изюминку, которая дала бы дополнительную балл кому-либо из них. Во-вторых, очень быстрый темп программы, заданный ведущей, насыщенность заданий не позволяли расслабиться ни на минуту не только жюри и участникам конкурса, но и всему зрительному залу.

И вот наконец итоги подведения. Кроме баллов за задания II тура жюри давало оценки за сочинения и средний учебный балл по итогам трех учебных четвертей. Лучшим учеником Кежемской средней школы 2001 года по праву названа Юлия Сизых, выпускница школы, обучающаяся 11 класс по-чти на «отлично». Без нее не обходится ни одно обшкское мероприятие, будь то концерт,

олимпиада или День самоуправления. Юлия мечтает поступить в Красноярский педагогический университет на исторический факультет. Педагоги школы говорят про нее, что «это просто природный учитель».

II место по количеству баллов заняла наша «звездочка», единственная отличница среди всех старших классов, девятиклассница Ольга Корзун. На III месте - Ольга Пономаренко, на IV - Татьяна Кокорина. Все они были отмечены администрацией школы дипломами и награждены ценными подарками.

Подобный конкурс, где хорошисты и отличники показывали свои знания и умения, смекалку и сообразительность, прошел в этот день среди 7 - 8 классов, а через неделю - среди 1-3 и 5-6 классов.

«Учеником года 2001» по Кежемской средней школе названа Ира Шихалова (8 «А»), Ванина Сарада (5 «Б») и Лана Полкуева (3 «Б»). Вот они, наши умники и таланты! Но хочется отметить, что достойных соперников у этих ребят много. Кто-то из конкурсантов немного нервничал, кое-кто просто растерялся перед многоочисленными зрителями и не смог защитить свои знания.

Уверена, что конкурс «Ученик года» должен стать доброй традицией школы. Все, что принималось в этом году, но не смог стать победителем, в следующем учебном году смогут взять реванш. Главное - чтобы у этих умников и умниц, а также и у других учеников, имеющих одну-две «тройки», никогда не пропадало желание учиться, узнавать мир, быть любознательным, тренировать свой интеллект.